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Crembauer '
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VON elasÄsetien >V6l'I<6D in Zer rteutsoken DDtl in treinäen Kpraoiren , ^ 1-

inanaeiien , ^ näae^ düekern , Lupterstieiievl , 8taiil8tieii6n , I ^itiivArapdien eto.
^veleiie sied Aanx voi/ÜFlioii 2N

Weihnachts - und Neujahrs - Geschenken
erA/re/r rr-rÄ Lrr cis/r öMA §^eir ^ erse -r 2-4 /raöe -r «r-rc/.

Lin vollstäiidigss VerLoIobniss unserer Vorrätbs von obengenannten begenstäuden würde eben 80 weit¬

läufig als ermüdend kür diejenigen se^n , belebe eine Vuswabl siu obigem ^ weebe Lu tretken wünsobeu .
Die Mttbeiluvg der naebstebenden allgemeinen Debersiebt möge die Deberreugung gewälireu , dass wir

im 8 tande sind , jeder billigen Anforderung bestens ru entspreeben .
Da sieb eine passliebe Vuswabl niebt immer naeb den Titeln allein bestimmen lässt , so werden die

verebrlieben Xunst - und Diteraturkreunde am vollständigsten ibren ^ vveeb erreieben , wenn sie sieb r.ur

vorberigen Prüfung des Inbalts die Oegenstände selbst vorlegen lassen. Denjenigen Pamilien , belebe

ibre Vuswabl ru Hause Lu tretken wünseben, werden wir mit Vergnügen das Reste aus den Väebern ,
welebe sie uns beLeiebnen wollen , Lur Mnsiebt übersenden .

I . Klassische und schönWissenschaktliche lvrrke in deutscher , französischer ,
englischer , italienischer und spanischer Sprache .

Aus diesem Fach eignen sich besonders zu passenden Geschenken :
Schiller's Werke , neue Ausgabe mit Stahlstichen 12 Bde . 16 si. 48 kr. — Schiller's Werke in 1 Bd . 12 fl. — Göthe's Werke,

neue Prachtausgabe in 2 Bden , Subscriptionspreis 24 fl. — Bürger 's Werke in 1 Bd . 6 fl. — Seume's Werke in 1 Bd. 6 fl . 54 kr.
— Vvß poetische Werke in 1 Bd . 6 fl. 18 kr. — Körner's Werke in 1 Bd . 6 fl. 18 kr . — Zschokke's ausgewählte Schriften in 1 Bd.
7 fl . 30 kr . ; dieselben in 8 Bden. 10 fl. — Müllner's dramatische Werke in 1 Bd . 2 fl. 42 kr. — Menzel 's Geschichte der Deutschen
in 1 Bd. 8 fl . 30 kr. — Conversationslericon , 8 . Aufl. 12 Bde. 28 fl . 48 kr. — Conversationslericon, Auszug in 1 Bd . 4 fl . 12 kr.
— Pfennig - Encyclopädie oder neuestes und elegantestes Conversationslericon . 1s bis 34s Heft mit 68 Stahlstichen 20 fl. 24 kr .

Älolierv en 1 vol . 7 6 . 18 kr. , en 2 vols . avee Kravuros 21 6. — Oamartiue eil 1 vol . 9 kl . — kaoiue eil I vol . 10 kl . —

Rousseau 41 vols . 31 kl . — Nalte kruu Rrovis de la OeoArapbie universelle 6 vols et ^ tlas 65 kl. — fies Bastes universelles ,
vu tableaux bistoriguos, ebronoloAigues et AvoKrapbigues 13 vols . et .4tlas 58 kl. — Oil - Rias de 8antilane , avee Aravures
10 kl . — Oos Rovtes kranyais eoutemporaius 5 kl . 24 kr. — Herunter , Oilansons eu 1 vol . 2 kl . 84 kr. — Dumas , Ikeatro

8 vols . 4 kl .

8kakspeare in 1 vol . 7 kl. 22 kr. , 8 kl. 84 kr. und 12 kl. — k ^ron 17 vols . 55 kl . , in 1 vol . 9 kl. — 8votts poetieal
Works iil 1 vol. 4 kl . 48 kr. — 2'li. Aloore in 1 vol . 6 kl . und 10 kl. — WaslünAton IrvinA in 1 vol . 16 kl . — 2'be Lritisk

Roets ii» 1 vol . 6 kl . in 2 vols . 9 kl. 36 kr. — Ille Rritisk 'Ibeatre 6 6. 24 kr. — Ossian 2 kl . 24 kr. — 8Iieridan 2 kl . 15 kr.

— Alilton 1 6. 36 kr. Robert kurns 6 kl.

lUanLOni oporo svelte volume univo 9 6 . 12 kr . — kotta 8toria d'Italia 2 part . 22 6 . 24 kr. — Ouivvardini 8toria d 'Italia ,
volumv univo 16 kl. — Raruasso Italianv 2 vols . 14 kl. 84 kr . — 8ilvio Rellivp 5 6. — Oiraud Oommedie 26 . — 4'eatro

Italiauo 7 6 . 18 kr. — Ouariai il pastor 6do 16 . — Levearia Delitti et Rone 3 6. 45 kr. — Oasti §6 l̂uimali parlanti 4 vol.

3 6. 30 kr.

Oalderon 4 vols . 28 6. 48 kr. — Oervautes Don tzuijote 6 6 . 36 kr. — Oervantes ^lovelas 2 vols . 3 6 . 80 kr. — Oil-

Rlas de 8antillaila 4 vols . 6 6. — Ouranann de ^ Ikaravbe por /Vloman 4 vol. 66 . —- Ristoria de Rrazi Oerundio 5 vols .

6 6. 30 kr. — tzuintana Vidas de Lspanoles velebras 2 vols . 4 kl . — 1'eatro Rspanol anterior a Oopo de Vo§a 5 kl . —

Rloresta di Rimas anti^uas Oastellanas 3 vols . 14 kl . 45 kr.

II . Jugendtchriktm kür jedes Alter

zu allen Preisen , in deutscher , französischer und englischer Sprache :

ABC und Bilderbücher , Schriften zur Unterhaltung und Belehrung für die reifere Jugend. Lehr - und Unterrichtsbücher : Natur¬

geschichten , Geographien , ältere und neuere Geschichte , Sprachstudien, Wörterbücher aller Sprachen .



III . Andachis - und Gebetdüchcr ,
deutsche , französische , englische , wovon wir jeder Zeit eine große Auswahl in geschmackvollen Einbänden vorräthig halten .

IV . Deutsche und englische Almtimiche für 1837 :
Cornelia 4 fl . — Ehret die Frauen 7 fl . 12 kr . — Frauenlob 3 fl . — Gedenke mein 4 fl . 3 kr . — Huldigung den Frauen 8 fl . 36 kr.— Gothaer genealog . Hofkalender 1 fl . 48 kr . , derselbe französisch 1 fl . 48 kr . — Immergrün 5 fl . 6 kr . — Penelope 3 fl . — RheinischesTaschenbuch 3 fl . 36 kr . — Rosen 4 fl . 12 kr. — Spindlers Vergißmeinnicht 4 fl. 30 kr. — Taschenbuch der Liebe und Freundschaft2 fl . 42 kr . — Deutsches Taschenbuch 3 fl . 36 kr . — Taschenbuch der gräflichen Häuser 2 fl . 24 kr. — Urania 3 fl . 36 kr. — Ver¬gißmeinnicht 4 fl . 12 kr . — Vielliebchen 4 fl . 12 kr.

Riblisal Keep8ake 13 fl . 30 Irr. — Oallor ^ ok Lritisü ^ rtists 17 kl- 12 Irr . — Oriental ^ nnual 13 kl . 30 Irr . — k'Iarversok I^oveliness 21 kl. 36 lrr. — 6em8 ok Rennt) - 21 kl . 36 Irr. — 1̂ eep8alre 13 kl . 30 kr. — ? ieture8gue Manual 13 kl . 30 kr.— Rook vk Lesut^ 13 kl . 30 kr. — I,aiill8vapo ^rnnual 13 kl . 30 kr. — OravviiiA Room 8vrap Look 13 kl . 30 kr. — kki »l >8k^ iinusl 9 kl. 36 kr. — Vrieii(l8kip8 OlkeriiiA 8 kl . — I '
orAet ine not 8 kl .

V . Geographische Masse . — Die neuesten UN- besten Musikalien . — Vorlagen
zum Zeichnen . — tlorschrikten . — Sil - er zum Ausschneiden und Loloriren .— Gesellschaftsspiele für Erwachsene und die Jugend .

VI . Kupferstiche , Stahlstiche und Lithographien jeder Art .
Zur bequemer » Uebersicht unserer Vorräthe von Kunstartikeln haben wir für dieselben ein besonderes , von unserm Buch¬laden getrenntes Local eingerichtet , worin die schönsten Gegenstände aufgelegt sind ; darunter eignen sich vorzüglich zu werthvollenGeschenken eine Auswahl der besten englischen und deutschen Kupferwerke mit Tert , einzelne Kupferstiche zum Theil schön eiilgerahmt ,ein reiches Assortiment von Stahlstichen , geschmackvoll ausgemahlte Blätter für Albums und Zimmerverzierungen .

Eine besondere Empfehlung verdienen noch :

Die Pracht - Bibel , oder die ganze heilige Schrift des alten nnd neuen Testaments , nachVr . Martin Luthers Uebersetzung . Mit einer Vorrede vom Prälat vr . Hüfsell . Vollständig in 14 Lieferungen auf dasfeinste Velinpapier gedruckt , mit 28 Stahlstichen und einem schön gestochenen allegorischen Titelblatt . Ladenpreis 10 fl . 48 kr.
Die klassischen Stellen der Schweiz und deren Hauptorte in Original- Ansichten dargestellt , auf Stahlgestochen von Henry Winkles und den besten englischen Künstlern . Mit Erläuterungen von Heinrich Zschokke . Ir Bandmit 45 Stahlstichen . In englischem Einband 10 fl . ( Das Werk wird in 2 Bänden vollendet .)

Nknlerische Ansichten von (Karlsruhe , gestochen von Win k-l es und andern Künstlern. Mit erläuterndem Tert.1s , 2s Heft , jedes mit 4 Ansichten , a 48 kr . ( wird in 6 Heften vollendet .)

Aapoleo » , dargestellt nach den besten Quellen von * r , in monatlichen Lieferungen , jede von 3 Bogen Tert und zwei pracht¬vollen Stahlstichen . Subskriptionspreis der Lieferung 36 kr.Dies ausgezeichnete historische Prachtwerk wird in 20 bis 25 Lieferungen vollendet .

Das malerische und romantische Deutschland in zehn Sektionen mit 260 Stahlstichen von den besten englischenMeistern . Das Werk erscheint in Lieferungen , jede mit 1 bis 2 Bogen Tert und 3 Stahlstichen . Preis der Lieferung 36 kr.1 . Sektion : die sächsische Schweiz von A . Tromlitz , mit 30 Stahlstichen . — 2 . Sektion : Schwaben von Gustav Schwab ,mit 30 Stahlstichen . — 3 . Sektion : Franken von G . v . Heeringen , mit 24 Stahlstichen . — 4 . Sektion : Thüringen vonL . Bechstein mit 24 Stahlstichen . — 5 . Sektion : Der Harz , von W . Blumenhagen mit 24 Stahlstichen . — 6 . Sektion : DasRiesengebirge von Ernst Raupach mit 20 Stahlstichen . — 7. Sektion : Steyermark und Tyrol von C. Herlossohn , mit 30 Stahl¬stichen . — 8 . Sektion : Die Donau von Ed . Duller , mit 30 Stahlstichen . — 9 . Sektion : Der Rhein von Carl Simrock ,mit 30 Stahlstichen . — 10 . Sektion : Die Ost - und Nordsee von Mohnike und Starkloff , mit 18 Stahlstichen .

Festgabe Ln Bildern für Jung und Alt . Eine Sammlung von 12 Genre - Bildchen in schönstem Stahlstiche vonden besten Meistern . In elegantem Umschlag geheftet . 1 fl . 48 kr .
Inhalt : Erster Kummer . — Mutterliebe . — Der Gourmand . — Die Näscherin . — Die unglückliche Familie . — DerInvalide . — Der kleine Schornsteinfeger . — Heinrich IV . — Die Matrosen . — Die Schmuggler . — Die Kosacken . — DerCavalcatore .

Diese Zusammenstellung geschmackvoll ausgeführter Stahlstiche wird dazu beitragen den Kunstsinn des jugendlichen Alters zuwecken und zu beleben , da die Gegenstände für Auge und Gemüth gleich ansprechend sind ; aber auch für Erwachsene wird dieseselegante Merkchen eine willkommene Gabe scyn .

Tomblesons Rhein - Ansichten von Mainz bis Cöln , 24 Hefte , enthaltend 72 Stahlstiche von englischenMeistern , mit Tert . Prachtausgabe in groß Quart , herabgesetzter Preis 9 fl . 36 kr . Früherer Ladenpreis 19 fl . 12 kr.
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